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з 
ВСТУП 

В нині діючій Концепції державної політики у сфері реформування 

Державної кримінально-виконавчої служби України зазначено, що існуюча 

система виконання кримінальних покарань та попереднього ув'язнення, 

побудована ще за радянських часів, не відповідач сучасному рівню соціально-

економічного розвитку суспільства та принципам гуманізму і поваги до прав і 

свобод людини у процесі виконання покарань. Проте в цій Концепції відсутнє 

визначення поняття «система виконання покарань», яке є доволі 

розповсюдженим та загальновживаним. 

Дефініції поняття «система виконання покарань» немає і у нормативно- 

правових актах нашої держави, зокрема і в основному джерелі кримінально- 

виконавчого права – Кримінально-виконавчому кодексі України. 

Тому нелегким є завдання реформувати систему виконання покарань, не 

визначивши спочатку зміст цього поняття. 

На визначення поняття «система виконання покарань», виокремлення її 

складових елементів, дослідження становлення та розвитку системи виконання 

покарань України та її сучасного cтану спрямована навчальна дисципліна 

«Система виконання покарань», в рамках якої поглиблено вивчається система 

виконання покарань України. 

Мета вивчення дисципліни «Система виконання покарань» полягає у 

формуванні у майбутніх фахівців (магістрів) знань про систему виконання 

покарань, історію її формування, сучасний стан та перспективи розвитку задля 

вироблення шляхів подальшого реформування та удосконалення системи 

виконання покарань України. 

Завданнями вивчення дисципліни «Система виконання покарань» є 

формування знань про: розуміння покарання в кримінальному та кримінально-

виконавчому аспекті; систему виконання покарань та її елементи; види систем 

виконання покарань; історію становлення та розвитку системи виконання 

покарань України; порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з 

ізоляцією; виконання покарань, пов'язаних з ізоляцією; оптимізацію системи 

виконання покарань в Україні. 

А тому, за таких умов особливо актуальним с вивчення курсу «Система 

виконання покарань». 

          У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: 

• поняття, складові елементи системи виконання покарань; 

• особливості окремих видів системи виконання покарань; 

• періоди становлення та розвитку системи виконання покарань України; 

• порядок та умови виконання окремих видів покарань;
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• проблеми функціонування системи виконання покарань України; 

• шляхи удосконалення системи виконання покарань України. 

 

вміти: 

• застосовувати на практиці норми кримінально-виконавчого законодавства, 

що регулює порядок функціонування системи виконання покарань; 

• аналізувати проблеми функціонування системи виконання покарань; 

• визначати ефективність виконання покарань; 

• проектувати шляхи оптимізації процесу виконання покарань; 

• творчо впроваджувати набуті теоретичні знання та практичні навики.  

Програма дисципліни «Система виконання покарань» розроблена у 

відповідності до навчального плану підготовки магістрів вищої кваліфікації.



5 

 

СТРУКТУРА І ЗМІСТ КУРСУ «СИСТЕМА ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ» 

 

Тема 1.Система виконання покарань: поняття і види. 

Поняття покарання: кримінальний та кримінально-виконавчий аспекти. 

Виконання покарання та відбування покарання: співвідношення понять. Система 

виконання покарань: поняття та елементи. 

Класифікація систем виконання покарань. 

Загальна характеристика пенсільванської (філадельфійської) системи 

виконання покарань. 

Особливості оборонської системи виконання покарань. 

Загальна характеристика англійської прогресивної або поступової 

(висхідної) системи виконання покарань. 

Ірландська система виконання покарань. 

Система реформаторіїв. 

Борстсальська система виконання покарань. 

  Женевська або абанольська система виконання покарань. 

Тема 2. Історія становлення та розвитку системи виконання покарань 
України. 

Система виконання покарань за часів Київської Русі. Розвиток системи 

виконання покарань за часів Литовсько-руської доби. 

Система виконання покарань в період Запорізької Січі та Гетьманщини. 

Формування системи виконання покарань в період становлення української 

державності (УНР). 

Система виконання покарань у період перебування України у складі СРСР. 

Система виконання покарань за часів становлення незалежної України.      

Сучасний стан системи виконання покарань України. 

Тема 3. Порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з 

ізоляцією. 

Виконання покарання у виді штрафу. Порядок сплати штрафу. 

Виконання покарання у виді конфіскації майна. Звернення до виконання 

вироку про  призначення конфіскації майна 

Виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціальною звання, 

рангу, чину або кваліфікаційного класу. Звернення до виконання вироку про 

позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного 

класу.  

Виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або 

займатися певною діяльністю. Порядок виконання покарання у виді позбавлення 

права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю. 

Виконання    покарання     у    виді   громадських   робіт.  Порядок виконання  
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покарання у виді громадських робіт. Умови відбування нього виду покарання. 

Виконання покарання у виді виправних робіт. Порядок виконання покарання 

у виді виправних робіт. Умови відбування цього покарання. 

Виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців. 

Обмеження, що покладаються на військовослужбовця, засудженого до цього виду 

покарання. Умови відбування цього покарання. 

Тема 4. Виконання покарань, пов'язаних з ізоляцією. 

Виконання та відбування покарання у виді арешту. Місця відбування 

покарання у виді арешту. Порядок і умови виконання та відбування покарання у 

виді арешту. 

Виконання покарання у виді обмеження волі. Місця відбування покарання у 

виді обмеження волі. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді 

обмеження волі. 

Виконання покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. Порядок направлення та прийому засуджених у 

дисциплінарний батальйон. Розміщення та режим утримання засуджених у 

дисциплінарному батальйоні. 

Виконання покарання у виді позбавлення волі на певний строк. Визначення 

засудженому до позбавлення волі виду колонії. Класифікація  засуджених до 

позбавлення воді на певний строк. Направлення засуджених до позбавлення волі для 

відбування покарання. Режим у колоніях: поняття, зміст та основні вимоги. Умови 

відбування покарання у колоніях. Праця засуджених до позбавлення волі. Виховний 

вплив на засуджених до позбавлення волі. Особливості відбування покарання в 

колоніях різних видів. Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі 

засудженими жінками і неповнолітніми. 

Виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. Місця відбування 

покарання у виді довічного позбавлення волі. Порядок і умови відбування 

покарання у виді довічного позбавлення волі. 

Тема 5. Оптимізація системи виконання покарань в Україні. 

Проблеми функціонування системи виконання покарань України. Визначення 

ефективності виконання покарань. Показники ефективності виконання покарань 

Стан правопорядку в установах виконання покарань. 

Виховна робота із засудженими. 

Виробничо-господарська діяльність у системі виконання покарань.  

Медичне обслуговування. 

Стан організації харчування в установах виконання покарань. 

Робота з кадрами кримінально-виконавчої служби. 

Робота підрозділів кримінально-виконавчої інспекції. 

Оптимізація  процесу  виконання  покарань.



7 

 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ З КУРСУ 

«СИСТЕМА ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ» 

Згідно з навчальним планом, крім лекційного курсу із курсу «Система 

виконання покарань» проводяться семінарські заняття, їх мета - виробити у 

студентів уміння самостійно опрацьовувати і вивчати окремі питання, 

аналізувати законодавчі акти, формулювати поняття, робити узагальнення та 

висновки. 

Для підготовки до семінару студентові пропонується тема, план семінару, 

практичне завдання. Під час підготовки до семінарського заняття особливу увагу 

слід звернути на закони і нормативні акти, які регулюють відповідні відносини. 

Допоміжним матеріалом є названі підручники та монографії різних авторів. 

Студенти, при підготовці до семінарського заняття, повинні самостійно 

знайти потрібні їм закони, нормативні акти, розділи та параграфи з підручника, 

монографії законспектувати основні положення, поняття, ознаки, які допоможуть 

змістовно засвоїти матеріал з даної теми. Поряд з рекомендованою літературою 

можна використати також інші доступні джерела, які, на думку студента, 

допоможуть йому розкрити суть того чи іншого питання. Висвітлюючи 

(розкриваючи) те чи інше питання бажано на підставі отриманих знань давати 

загальну стислу характеристику відповідних понять, термінів. Під час підготовки 

до семінарського заняття студент зобов’язаний виконати практичні завдання і 

скласти план відповіді на кожне питання семінарського заняття. 

Невиконання цих завдань тягне за собою незадовільну оцінку. У результаті 

вивчення рекомендованої літератури та законодавчої бази студент повинен бути 

готовим до вичерпної відповіді на будь-яке питання семінарського заняття. 

Кількість часу, виділеного на розгляд теоретичних питань, дискусій, 

розв’язання практичних завдань визначається викладачем. 

Практичні завдання повинні виконуватись письмово.
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Семінар 1 

 
Тема № 3. Порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з 

ізоляцією (2 год.) 

Перелік питань, які виносяться на обговорення: 

1.    Виконання  покарання у виді штрафу. Порядок сплати штрафу. 

2.    Виконання покарання у виді конфіскації майна. Звернення до виконання вироку про 

призначення конфіскації майна. 

3.    Виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або 

кваліфікаційного класу. Звернення до виконання вироку про позбавлення військового, 

спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

4.    Виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю. Порядок виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади 

або займатися певною діяльністю. 

5.    Виконання  покарання у виді громадських робіт. Порядок виконання покарання у  

виді громадських робіт. Умови відбування цього виду покарання. 

6.    Виконання покарання у виді виправних робіт. Порядок виконання покарання у виді 

виправних робіт. Умови відбування цього покарання. 

7.    Виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців. Обмеження, що 

покладаються на військовослужбовця, засудженого до цього виду покарання. Умови 

відбування цього покарання. 

За зв’язком з ізоляцією від суспільства покарання можна поділити на дві групи: 

покарання, пов'язані з ізоляцією від суспільства (арешт, тримання в дисциплінарному 

батальйоні військовослужбовців, позбавлення волі на певний строк. довічне позбавлення волі) 

та покарання, не пов'язані з ізоляцією від суспільства (усі інші, крім зазначених, види 

покарань). Ця класифікація покарань має першочергове значення для кримінально-виконавчого 

права. При опрацюванні теми семінарського заняття студенти повинні визначити види 

покарань, які не пов'язані з ізоляцією. Необхідно проаналізувати порядок та умови відбування 

покарань у виді штрафу та конфіскації майна, покарань у виді позбавлення військового, 

спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу та позбавлення права обіймати 

певні посади або займатися певною діяльністю. Слід дослідити особливості виконання 

покарань у виді громадських робіт та виправних робіт, а також покарання у виді службових 

обмежень для військовослужбовців. 

Питання  для  самоконтролю: 

1. Які обов'язки органів, що мають право анулювати дозвіл на зайняття певними видами 

діяльності? 

2. Які підстави для виконання покарання у виді громадських робіт? 

3. Яка відповідальність засуджених за невиконання громадських робіт? 

4. Які основні обов'язки та заборони, встановлені для засуджених до виправних робіт? 

5. Яка процедура та розмір утримань з грошового забезпечення засуджених 
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військовослужбовців? 

Практичні завдання: 

1. Назвати спільні та відмінні ознаки всіх покарань, не пов'язаних з  ізоляцією від суспільства. 

2. Описати дії державного виконавця при звершенні стягнення на майно засудженого до 

штрафу. 

3. Перелічити,  яке майно підлягає конфіскації. 

4. Схематично зобразити особливості  виконання  покарання  у виді 

громадських робіт.  

5. Схематично зобразити особливості виконання покарання у виді 

виправних робіт. 

6. Описати  порядок та умови виконання покарання у виді службових обмежень для  

       військовослужбовців. 

7.     Розв'язати задачу: 

Михайлюк Р. засуджений вироком суду від 20 липня 2011 року до покарання у виді 

штрафу в сумі 5 900 грн.. У встановлений законодавством строк її добровільному 

порядку засуджений штраф не сплатив. 01 вересня 2011 року суд призначив сплату 

засудженим штрафу у розстрочку - сплачувати по 300 гри, щомісяця до 10 числа по 

січень 2013 року. Станом на 10 листопада 2011 року Михайлюк Р. не вніс жодного 

внеску щодо сплати штрафу. 

Як в даному випадку повинен діяти суд відповідно до чинного законодавства? Який 

строк добровільної сплати штрафу засудженим передбачений чинним законодавством 

України? 

8.      Розв’язати задачу: 

Вироком суду від 1 серпня 2015 року Романюк В. засуджений до покарання у виді 

виправних робіт строком два роки. У процесі виконання покарання кримінально-

виконавчого Інспекцією було встановлено дні явки засудженого на реєстрацію у 

кримінально-виконавчу інспекцію. Засуджений двічі поспіль не з’явився на реєстрацію 

у встановлені дні. Через тиждень після останньої неявки Романюк В. з'явився у 

кримінально-виконавчу інспекцію і представив медичну довідку, де підвереджувалося, 

що він у зазначені дні був хворий. Крім того, Романюк В. повідомив, що має намір 

звільнятися з роботи за власним бажанням, оскільки його не влаштовують умови праці 

і попросив працівника кримінальної-виконавчиї Інспекції дати йому дозвіл на 

звільнення з роботи за власним бажанням. 

Проаналізуйте, чи дотримано в даному випадку засудженим норм, що регулюють 

порядок відбування покарання у виді виправних робіт. Чи може в даному випадку працівник 

кримінально-виконавчої інспекції дати засудженому дозвіл на звільнення з роботи? 
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20. Яковець І. С. Теоретичні та прикладні засади оптимізації процесу виконання 

кримінальних покарань : [монографія] / І. С. Яковець. - X.: Право, 2013. - 392 с. 

21. Яцишин М. М. Історико-правові засади кримінально-виконавчої політики 

України: [монографія] / М. М. Яцишин - Луцьк: Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки. 

2010. - 448 с. 

 
Семінар 2 

Тема №4.  Виконання покарань, пов'язаних з ізоляцією (2 год.) 

Перелік питань, які виносяться на обговорення: 

1. Виконання та відбування покарання у виді арешту. Місця відбування покарання 

у виді арешту. 

2. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді арешту.  

3. Виконання покарання у виді обмеження волі. Місця відбування покарання у виді 

обмеження волі. 

4. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді обмеження волі. 

5. Виконання покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. 

6. Порядок направлення та прийому засуджених у дисциплінарний батальйон. 

Розміщення та режим утримання засуджених у дисциплінарному батальйоні. 

7. Виконання покарання у виді позбавлення волі на певний строк. Визначення 

засудженому до позбавлення волі виду колонії. 

8. Класифікація засуджених до позбавлення волі на певний строк. Направлення 

засуджених до позбавлення волі для відбування  покарання. 

9. Режим у колоніях: поняття, зміст та основні вимоги.  Умови відбування покарання   
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у  колоніях. 

10. Праця  засуджених  до   позбавлення   волі.  Виховний  вплив  на  засуджених  до
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       позбавлення волі. 

11. Особливості відбування покарання в колоніях різних видів. Особливості 

відбування покарання у виді позбавлення волі засудженими жінками і 

неповнолітніми. 

12. Виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. Місця відбування 

покарання у виді довічного позбавлення волі. 

13. Порядок і умови відбування покарання у виді довічного позбавлення волі. 

 

Покарання, які пов'язані з ізоляцією від суспільства загалом та покарання у виді 

позбавлення волі зокрема є найпоширенішим видом покарання. Він дозволяє 

призначати різноманітне покарання для різних злочинців: може варіюватись термін 

покарання, особливості його відбування, характер виховного впливу на злочинця тощо 

При підготовці до семінарського заняття студенти повинні засвоїти поняття 

покарань, пов'язаних з ізоляцією. Необхідно проаналізувати особливості виконання 

покарань у виді арешту, обмеження волі, тримання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. 

Особливу увагу слід звернути на порядок, місце та умови відбування покарань у 

виді позбавлення волі на певний строк та довічного позбавлення волі. 

Питання для самоконтролю: 

1. Назвіть місця відбування арешту як виду покарання. 

2. Який порядок прийняття засуджених до дисциплінарного батальйону? 

3. Які види установ виконання покарань визначені Кримінально-виконавчим 

кодексом України? 

4. Визначте порядок матеріально-побутового забезпечення засуджених до 

позбавлення волі. 

5. Які функції виконує праця в процесі виконання покарання у виді позбавлення 

волі?  

 

Практичні завдання: 

1. Назвати нормативно-правові акти, які регулюють порядок та умови виконання 

покарання у виді арешту. 

2. Назвати особливості режиму у дисциплінарному батальйоні. 

3. Схематично визначити порядок направлення засуджених до позбавлення волі для 

відбування покарання.  

4. Назвати структурні дільниці, які створюються у виправних та виховних колоніях. 

5. Визначити зміст та особливості соціально-виховної роботи із засудженими у 

виправних колоніях. 

6. Перелічити злочини, за вчинення яких Кримінальним кодексом України 

передбачене покарання у виді довічного позбавлення волі. 

7. Розв'язати задачу: 
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Микитюк С. засуджений до покарання у виді обмеження волі на строк три роки. 

Під час виконання покарання Микитюкові С. було доручено виконувати роботу 

вантажника на підприємстві виправного центру. Засуджений звернувся до 

адміністрації виправного центру з проханням перевести його на іншу роботу, оскільки 

напередодні він переніс операцію і йому згідно з рекомендаціями лікарів, тимчасово 

протипоказана робота, пов'язана з підійманням вантажів. Адміністрація виправного 

центру відмовила Микитюкові С. у проханні перевести його на іншу роботу, оскільки, 

як зазначив заступник начальника виправного центру, на підприємстві виправного 

центру на сьогодні немає такої можливості. 

Проаналізуйте ситуаіцю. чи дотримано в даному випадку норм кримінально-

виконавчого законодавства адміністрацією виправного центру? 

8. Розв'язати задачу: 

Засуджений Нестеренко М. відбував покарання у виді позбавлення волі у 

виправній колонії середнього рівня безпеки. Після відбуття ним шести місяців 

покарання Нестеренко М. звернувся з проханням до начальника колонії про надання 

йому тривалого побачення на шість діб, оскільки він не використав свое право на 

тривале побачення у перші три місяці відбування покарання, тому попросив об'єднати 

два тривалі побачення в одне. 

Яке рішення в даному випадку повинен прийняти начальник колонії? 

9. Розв'язати задачу: 

Ув’язнений Ковальчук за розпорядження начальника кримінально-виконавчої 

установи був залучений до роботи по розбиранню кам'яної кладки у приміщенні на 

території виправного закладу. Відповідні роботи мали виконуватись з використанням 

електроінструментів на висоті 5-ти метрів. Ковальчук, який раніше працював 

будівельником, вимагав забезпечити його захисними окулярами, гумовими 

рукавицями, будівельним шоломом і страховим поясом. 

Не отримавши відповідні засоби. Ковальчук відмовився виконувати роботу, за що 

був покараний і поміщений в карцер без виведення на роботу упродовж 20 діб. 

Ковальчук, посилаючись на КЗпП України, поскаржився прокурору. Проте останній 

стверджував, що трудове право не поширюється на ув'язнених і що дії начальника 

цілком законні. 

Чи правомірна відповідь прокурора? Чи є скарга Ковальчука обгрунтованою? 
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КОНТРОЛЬНІ ПИТАННЯ  

З КУРСУ «СИСТЕМА ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ» 

1. Поняття покарання: кримінальний та кримінально-виконавчий аспекти. 

2. Виконання покарання та відбування покарання: співвідношення понять. 

3. Система виконання покарань: поняття та елементи. 

4. Класифікація систем виконання покарань. 

5. Загальна характеристика пенсільванської (філадельфійської) системи виконання 

покарань. 

6. Особливості оборонської системи виконання покарань. 

7. Загальна характеристика англійської прогресивної або поступової (висхідної) 

системи виконання покарань. 

8. Ірландська система виконання покарань. 

9. Система реформаторіїв. 

10. Борстсальеька система виконання покарань. 

11. Женевська або абанольська система виконання покарань. 

12. Система виконання покарань за часів Київської Русі. 

13. Розвиток системи виконання покарань за часів Литовсько-руської доби. 

14. Система виконання покарань в період Запорізької Січі та Гетьманщини. 

15. Формування системи виконання покарань в період становлення української 

державності (УНР). 

16. Система виконання покарань у період перебування України у складі СРСР. 

17. Система виконання покарань за часів становлення незалежної України. 

18. Сучасний стан системи виконання покарань України. 

19. Виконання покарання у виді штрафу. Порядок сплати штрафу. 

20. Виконання покарання у виді конфіскації майна. 

21. Звернення до виконання вироку про призначення конфіскації майна. 

22. Виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціального звання, рангу, 

чину або кваліфікаційного класу. 

23. Звернення до виконання вироку про позбавлення військового, спеціального звання, 

рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

24. Виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися 

певною діяльністю. 

25. Порядок виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або 

займатися певною діяльністю. 

26. Виконання покарання у виді громадських робіт. 

27. Порядок виконання покарання у виді громадських робіт. Умови відбування цього 

виду покарання. 

28. Виконання покарання у виді виправних робіт. 

29. Порядок виконання покарання у виді виправних робіт.  
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30. Виконання покарання у виді службових обмежень для військовослужбовців. 

31. Обмеження, що покладаються на військовослужбовця, засудженого до цього виду 

покарання. Умови відбування цього покарання. 

32. Виконання та відбування покарання у виді арешту. 

33. Місця відбування покарання у виді арешту. 

34. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді арешту. 

35. Виконання покарання у внді обмеження волі. 

36. Місця відбування покарання у виді обмеження волі. 

37. Порядок і умови виконання та відбування покарання у виді обмеження волі. 

38. Виконання покарання у виді тримання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. 

39. Порядок направлення та прийому засуджених у дисциплінарний батальйон. 

40. Розміщення та режим утримання засуджених у дисциплінарному батальйоні. 

41. Виконання покарання у виді позбавлення волі на певний строк. 

42. Визначення засудженому до позбавлення волі виду колонії. 

43. Класифікація засуджених до позбавлення волі на певний строк. 

44. Направлення засуджених до позбавлення волі для відбування покарання. 

45. Режим у колоніях: поняття, зміст та основні вимоги. 

46. Умови відбування покарання у колоніях. 

47. Праця засуджених до позбавлення волі. 

48. Виховний вплив на засуджених до позбавлення волі. 

49. Особливості відбування покарання в колоніях різних видів. 

50. Особливості відбування покарання у виді позбавлення волі засудженими жінками і 

неповнолітніми. 

51. Виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. 

52. Місця відбування покарання у виді довічного позбавлення волі. 

53. Порядок і умови відбування покарання у виді довічного позбавлення волі. 

54. Проблеми функціонування системи виконання покарань України. 

55. Визначення ефективності виконання покарань. 

56. Показники ефективності виконання покарань. 

57. Стан правопорядку в установах виконання покарань. 

58. Виховна робота із засудженими. 

59. Виробничо-господарська діяльність у  системі виконання покарань. 

60. Медичне обслуговування. 

61. Стан організації харчування в установах виконання покарань. 

62. Робота з кадрами кримінально-виконавчої служби. 

63. Робота підрозділів кримінально-виконавчої інспекції. 

64. Оптимізація процесу виконання покарань. 
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